



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

Retificação do Edital 34/2020 - DGPL/RIFB/IFB

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O CURSO DE EXTENSÃO – FIC HUMANIDADES E LINGUAGEM PARA O ENEM

**1 DA ABERTURA**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PLANALTINA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 529, de 6 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União, em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público o presente edital para seleção de estudantes para o curso de extensão HUMANIDADES E LINGUAGEM PARA O ENEM, de acordo com os dispositivos deste Edital.

Onde se lê:

**3 DO CRONOGRAMA**

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

| ETAPAS  | DATAS         |
|---|---------------|
| Período de realização das inscrições on-line. <a href="https://www.ifb.edu.br/estude-no-ifb">https://www.ifb.edu.br/estude-no-ifb</a> | 21/12 a 23/12 |
| Sorteio on-line das vagas   | 04/01/2021    |
| Resultado do sorteio  | 05/01/2021    |
| Matrícula on-line   | 06/01/2021    |
| Início das aulas - <a href="https://nead.ifb.edu.br/">https://nead.ifb.edu.br/</a>  | 07/01/2021    |

Leia-se:

| ETAPAS   | DATAS                   |
|--|-------------------------|
| Período de realização das inscrições on-line ( <a href="https://processoseletivo.ifb.edu.br/auth/usuarios/entrar">https://processoseletivo.ifb.edu.br/auth/usuarios/entrar</a> ) | 31/12/2020 a 08/01/2021 |
| Sorteio on-line das vagas  | 11/01/2021              |
| Resultado do sorteio   | 11/01/2021              |
| Matrícula on-line  | 11/01/2021 a 13/01/2021 |
| Início das aulas - <a href="http://classroom.google.com/">http://classroom.google.com/</a>   | 14/01/2021              |

(documento assinado eletronicamente)  
NILTON NÉLIO COMETTI  
Diretor-Geral do Campus Planaltina

Documento assinado eletronicamente por:

- Nilton Nelio Cometti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGPL, em 24/12/2020 12:05:46.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/12/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 201223

Código de Autenticação: cd2cddcc95



Campus Planaltina  
Rodovia DF-128, Km 21, Zona Rural de  
Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP  
73.380-900